ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
No. LA-926098914-E5-2022

Siendo las 10:00 horas del dia 15 de agosto de 2022, se reunieron en la Sala de Juntas
de Oficialia Mayor del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Sonora, ubicada en el
tercer piso del edificio Hermosillo, del Centro de Gobierno, con domicilio en Blvd. Paseo
Rio Sonora y Comonfort, Col. Proyecto Rio Sonora Siglo XXI, en Hermaosillo, Sonora, los
representantes de las empresas que mostraron su interés en participar en la licitacion
mencionada al rubro, relativa a la Adquisicion de Mobiliario, Tecnologias de la Informacion
y Equipamiento Complementario para los Tribunales Laborales del Poder Judicial del
Estado de Sonora, con los representantes de la Oficialia Mayor del Supremo Tribunal de
Justicia, para exponer sus dudas y comentarios respecto de la Convocatoria de la Litacion
de mérito y sus Anexos, en los términos previstos por los articulos 33, 33 Bis y demas
aplicables de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico y su
Reglamento, las cuales fueron recibidas de manera fisica en la Oficialia de Partes de la
Oficialia Mayor del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Sonora, asi como a través
de la plataforma CompraNet, con el propdsito de que se resuelvan en forma clara y precisa
las dudas y planteamientos de los licitantes relacionados con lcs aspectos contenidos en
la Convocatoria, de lo cual se levanta la presente Acta de Junta de Aclaraciones.

Lista de las Personas que Asistieron:

e babre

'My Mottion, S. de R.L. de C.V., REPRESENTADA POR EL C. ING. ARNOLDO
FRANCISCO VIDAL ROMERO

COMPUPROVEEDORES, S.A. DE C.V., REPRESENTADA POR LA C. LIC. LILIAN
RIVAS CORRALES

'HSTECHCOM MEXICO, S.A.P.l. DE C.V., REPRESENTADA POR EL C. LIC.
JAQUELIN AYALA GAMEZ |
ACCESS & TI SOLUCIONES ACCESORIOS Y TECNOLOGIA, S.A. DE C.V., |
'REPRESENTADA POR EL C. LIC. SERGIO OLIVAS DE ALBA 5
OFILLAMAS, S.A. DE C.V., REPRESENTADA POR EL C. ING. ADRIAN LLAMAS
ASENCIO

En primer término, se les hace del conocimiento a los licitantes que, por parte de Iag
Convocante se aclara lo siguiente: En el numeral 13., denominado (ANEXO 1, REPORTE
DE PARTIDAS), en el inciso c) dice: “Loreferente a EQUIPAMIENTO COMPLEMENTARIO
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PARA SALAS ORALES (partidas de la 67 a la 93) se adjudicara de manera global, a un
solo proveedor”; y debe decir: “Lo referente a EQUIPAMIENTO COMPLEMENTARIO
PARA SALAS ORALES (partidas de la 67 a la 101) se adjudicara por partidas, a los
diversos proveedores que resulten adjudicados”.

Acto seguido se le informa a los licitantes que fueron recibidas oportunamente por la
Convocante, tanto en las Oficinas de Oficialia Mayor del Supremo Tribunal de Justicia,
como a fravés de la pagina electronica de CompraNet, diversas solicitudes de aclaracion,
mismas interrogantes que a continuacion se transcriben, al igual que la respuesta
correspondiente de acuerdo al orden siguiente:

A) La empresa My Mottion, S. de R.L. de C.V., realizé las solicitudes de aclaracion
consistentes en:

Pregunta No. 1

Favor de aclarar a que se refiere lo siguiente en el punto 2 de Capacidad del Licitante: "Estados
Financieros de los dos tltimos ejercicios fiscales, comprobando que sus ingresos sean equivalentes hasta
el 20% (veinte por ciento) del monto total de su oferta”

Respuesta

Esto quiere decir que el licitante debera exhibir los Estados Financieros de su empresa por los ejercicios
fiscales de 2020 y 2021 en los cuales acredite que sus ingresos son equivalentes o superiores en su caso,
al 20% del monto total de su oferta, en los términos de lo que establece la fraccién 111, del articulo 40,
del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico.

Pregunta No. 2

Sobre la partida 70, ;Es forzoso presentar la muestra del equipa?, o puede el participante garantizar
mediante un documento técnico de dicho equipo avalando que si cumple con lo requerido en las Bases.
Lo anterior debido a que es un equipo de alta gama muy especifico

Respuesta

Sobre la partida 70, es suficiente que el licitante haga entrega de una ficha técnica del proveedor
avalando las caracteristicas especificas del equipo solicitado en esta partida.

Pregunta No. 3

Sobre la partida 70, si es forzoso presentarla, en caso de falla por mal uso, robo o extravio, ;el Poder
Judicial del Estado de Sonora cubrira los costos asociados?

Respuesta

Remitase a la respuesta anterior.

Pregunta No. 4

El procedimiento solo hace mencidn del suministro de equipamiento y software, pero no menciona
Servicios Profesionales como son la instalacion, puesta en marcha, capacitacién y soporte técnico.
Confirmar por favor por parte de La Convocante que es correcto que solo se suministraran los bienes
(equipo y programas de SW) y no los servicios profesionales.

Respuesta

Los servicios profesionales de instalacion, puesta en marcha, capacitacion y soporte técnico no forman
parte de los requerimientos de la presente licitacion, solo se suministraran los bienes descritos en las
partidas correspondientes.
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Pregunta No. 5

Si la Convocante requiere la solucion llave en mano, incluyendo los servicios profesionales (instalacién,
activacion, capacitacion, etc.), favor de especificar en qué domicilios se realizara

Respuesta

Los servicios profesionales de instalacién, activacion, capacitacion, etc., no forman parte de las partidas
de la presente licitacion, en congruencia a la respuesta anterior.

Pregunta No. 6

En las Bases de este procedimiento, aparece un Anexo 2 Especificaciones Técnicas y un Anexo 5
Especificaciones Técnicas. Favor de especificar ;Cual es el correcto? Pues aparecen conceptos
duplicados

Respuesta

Dichos Anexos se sustituyeron en su oportunidad por el Anexo | (REPORTE DE PARTIDAS) y por el
Anexo 2 (ESPECIFICACIONES TECNICAS), lo cual se publico en la plataforma CompraNet y en la
pagina institucional del Poder Judicial del Estado de Sonora.

Pregunta No. 7

En el Anexo 5, Partida 62 se solicita un conmutador. ;Es posible que sea "Conmutador Virtual en la
Nube"?

Respuesta

No, se deben de considerar las caracteristicas solicitadas en la partida.

B) Por su parte, la empresa ACCESS & Tl SOLUCIONES ACCESORIOS Y
TECNOLOGIA, S.A. DE C.V., efectud por escrito las siguientes solicitudes de aclaracién:

PREGUNTA No 1 PARTIDA 43 - ENTENDEMOS QUE LOS ORGANIZADORES HORIZONTALES SOLICITADOS, SON
PARA LOS RACKS STD DE LA PARTIDA 44, ;ES CORRECTO?

RESPUESTA Sl

PREGUNTA No 2 PARTIDA 44 — SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE QUE NOS DE MAS DETALLES DEL RACK STD
PARA CABLEADO ESTRUCTURADC SOLICITADO

RESPUESTA RACK STANDAR DE 2 POSTES DE 19 CON 45 UNIDADES DE RACK

PREGUNTA No 3 PARTIDA 47 - SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS DE MAS DETALLES DE LOS
ORGANIZADORES VERTICALES SOLICITADOS

RESPUESTA ORGANIZADOR VERTICAL DOBLE DE 4X4 PARA EL MISMO RACK

PREGUNTA No 4

PARTIDA 48 — SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS DE MAS DETALLES DE LOS PATCH PANEL
SOLICITADOS

RESPUESTA PATCH PANEL 110 CARGADO DE 24 PUERTOS CATEGORIA 6

PREGUNTA No 5 ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, MOBILIARIO. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE
ESPECIFIQUE LA GARANTIA REQUERIDA PARA CADA UNA DE LAS PARTIDAS DE LA 38 A LA 52

RESPUESTA

LA GARANTIA MINIMA DEBERA SER DE 12 MESES
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PREGUNTA No 6

ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION. SOLICITAMOS A
LA CONVOCANTE ESPECIFIQUE LA GARANTIA REQUERIDA PARA CADA UNA DE LAS PARTIDAS
DELAS3 ALAGE

RESPUESTA

LA GARANTIA MiNIMA DEBERA SER DE 12 MESES

PREGUNTA No 7

ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION. SE ENTIENDE
QUE SON ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS LAS SOLICITADAS POR LA CONVOCANTE, POR
LO QUE PODEMOS OFERTAR EQUIPOS CON CARACTERISTICAS TECNICAS SUPERIORES. ;ES
CORRECTO?

RESPUESTA Sl

PREGUNTA No 8 PARTIDA 53 COMPUTADORA DE ESCRITORIO MINI Y PARTIDA 54 MONITOR 24" WUXGA.
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE QUE NOS ACLARE SI AMBOS EQUIPOS SE USARAN DE
MANERA CONJUNTA Y POR TANTO S| DEBERAN SER DE LA MISMA MARCA O BIEN SI PUEDEN
SER DE MARCAS DISTINTAS LAS QUE PROPONGAMOS

RESPUESTA SI SERAN USADOS DE MANERA CONJUNTA Y DEBERAN SER COMPATIBLES ENTRE Sl

PREGUNTA No 9 PARTIDA 54 MONITOR 24" WUXGA. EN EL 1ER RENGLON SOLICITA LA CONVOCANTE QUE
CUENTE CON PUERTOS VGA Y DP Y EL SEGUNDO RENGLON SOLICITA QUE CUENTEN CON
PUERTOS VGA Y HDMI, POR LO QUE LE SOLICITAMOS NOS ESPECIFIQUE QUE PUERTOS DEBERA
DE TENER EL MONITOR 24” WUXGA PROPUESTO

RESPUESTA DEBERAN SER PUERTOS VGA Y HDMI

PREGUNTA No 10 ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, EQUIPAMIENTO COMPLEMENTARIO PARA SALAS
ORALES. SE ENTIENDE QUE SON ESPECIFICACIONES TECNICAS MiNIMAS LAS SOLICITADAS POR
LA CONVOCANTE, POR LO QUE PODEMOS OFERTAR EQUIPOS CON CARACTERISTICAS
TECNICAS SUPERIORES. ;ES CORRECTO?

RESPUESTA Sl

PREGUNTA No 11 ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, EQUIPAMIENTO COMPLEMENTARIO PARA SALAS
ORALES. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ESPECIFIQUE LA GARANTIA REQUERIDA PARA
CADA UNA DE LAS PARTIDAS DE LA 67 A LA 101

RESPUESTA LA GARANTIA MINIMA DEBERA SER DE 12 MESES

PREGUNTA No 12 ANEXO 2, ESPECIFICACIONES TECNICAS, EQUIPAMIENTO COMPLEMENTARIO PARA SALAS
ORALES. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS DE MAS DETALLES DE LAS PARTIDAS: 77, 78,
79,90 A LA 100

RESPUESTA PARTIDA 91 SE REFIERE A EQUIPO DE TRANSMISION DE VIDEO EN TIEMPO REAL ViA RED CON
PROTOCOLO RTSP, HLS
PARTIDA 98 ETIQUEDO DE CABLES
PARTIDA 99 SE REFIERE A KIT DE SINCHOS DE 20CM DE 100 UNIDADES
RELATIVO A LAS PARTIDAS 90, 93, 94, 95, 96, 97, 100, SE DEBERAN REMITIR A LAS RESPUESTAS
DEL LICITANTANTE MER COMMUNICATION SYSTEMS DE MEXICO S.A. DEC.V

PREGUNTA No 13 PARTIDA 53 COMPUTADORA DE ESCRITORIO
PARTIDA 54 MONITOR 24" WUXGA
PARTIDA 55 COMPUTADORA PORTATIL
PARTIDA 67 LAPTOP DECIMA GENERACION
PARTIDA 70 COMPUTADORA DE ESCRITORIO PARA SWITCHER
DADO QUE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS SOLICITADAS SON MUY GENERICAS Y NO SE
SOLICITAN CERTIFICADOS DE CALIDAD, NI CERTIFICACIONES EN LOS COMPONENTES DE LOS
EQUIPOS REQUERIDOS, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ESPECIFIQUE CARACTERISTICAS
ADICIONALES QUE NOS PERMITAN PARTICIPAR EN IGUALDAD DE CIRCUNSTANCIAS ENTRE LAS
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DIFERENTES MARCAS DE EQUIPOS DE COMPUTO EXISTENTES EN EL MERCADO, Y QUE DE ESTA
FORMA SE GARANTIZE LA INVERSION EN EL PROYECTO

RESPUESTA

RESPECTO DE LAS PARTIDAS 53, 54, 55, 67 Y 70, SE REQUIERE QUE NO SEAN EQUIPOS DE LOS
COMUNMENTE CONOCIDOS O DENOMINADOS COMO “ARMADOS” O COMO “CAJA BLANCA”, Y
SE REQUIERE QUE PARA LA FABRICACION DE DICHOS EQUIPOS LA PLANTA ENSAMBLADORA
CUMPLA MINIMAMENTE CON LA CERTIFICACION 1SO-9000-2015 Y CON LA NORMA OFICIAL
MEXICANA NOM-019-SE-2021, Y QUE CONTENGAN CERTIFICACIONES AMBIENTALES.

C) Asimismo, la empresa OFIMOBILIARIO, S.A. DE C.V., planted las solicitudes de
aclaracion siguientes:

Pregunta N° 1

PARA LAS PARTIDAS No.1, No.5, No.8, No.13, No.14, No.15, No.18, No.26, No.27,
NO.29 Y No.32, ¢REQUIERE EL MOBILIARIO ESTRUCTURADOS CON PATAS SOPORTE Y
CUBIERTAS DE TRABAJO EN MATERIAL MELAMINICO DE 28mm DE ESPESOR SOLIDO
CON BORDES PROTEGIDOS EN MOLDURA PVC TERMOADHERIDO DE 2mm DE
ESPESOR?, Y ADEMAS ¢ PARA LOS ENTREPANOS DE LIBREROS Y CAJONERAS EN CADA
PARTIDA DONDE APLIQUE EN MATERIAL MELAMINICO DE 5/8"?

FAVOR DE INDICAR O ACLARAR QUE ESPESORES TENDRAN LOS MATERIALES.

Respuesta

LA CONVOCANTE REQUIERE MOBILIARIO CON PATAS Y CUBIERTAS EN MATERIAL
MELAMINICO DE 28mm DE ESPESOR SOLIDO DE DOBLE CARA DE PRIMERA CALIDAD
CON BORDES PROTEGIDOS EN MOLDURA PVC TERMOADHERIDO DE 2mm DE ESPESOR
Y MELAMINA DE 16MM DE ESPESOR DE DOBLE CARA DE PRIMERA CALIDAD PARA
ENTREPANOS, FALDONES, PUERTAS Y CAIONERAS, PARTIDAS No.1, 5, 8, 13, 14, 15, 18,
26,27,29,32Y 34

Pregunta N° 2

PARTIDA NO.2 Y PARTIDA NO.4, SILLON EJECUTIVO RP-8000 Y SILLON VISITANTE RP-
8005, ESTOS SILLONES TIENEN LA CARACTERISTICA EN SU ACOJINAMIENTO EL CUAL
VIENE EN POLIURETANO INYECTADO CON RETARDANTE DE FLAMA DENSIDAD DE
53KG/M3, Y DEBIDO QUE LA CONVOCANTE SE REFIERE A QUE SOLO ACEPTARA UN
PRODUCTO SIMILAR CON CARACTERISTICAS SUPERIORES ¢ACEPTARA LA
CONVOCANTE UN ACOJINAMIENTO CON ESPUMA LAMINADA O BIEN UNA ESPUMA DE
POLIURETANO SIN EL RETARDANTE DE FLAMA, O CON MENOR DENSIDAD?

Respuesta

NO, NO SE ACEPTA. APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL
ANEXO 2 MOBILIARIO, PARTIDA NO.2

Pregunta N° 3

PARTIDA NO.3 SILLON VISITANTE RETRO RE-1765, DE ACUERDO A INFORMACION
TECNICA DEL FABRICANTE EL CALIBRE DE LA BASE TRINEO ES CALIBRE 14, FAVOR DE
CONFIRMAR SI SE ACEPTARA EN CALIBRE 16 EL TUBULAR DEL TRINEO, YA QUE ASI LO
ESPECIFICA LA CONVOCANTE EN EL ANEXO 2
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Respuesta

DEBERA SER EN CALIBRE 14, QUEDANDO YA ACLARADO POR PARTE DE LA
CONVOCANTE.

Pregunta N° 4

PARTIDA NO.6 SILLA VISITA MODELO RE-1060, ESTA SILLA DE ACUERDO A LA FICHA DEL
FABRICANTE TIENE LA CARACTERISTICA EN SU ACOJINAMIENTO EL CUAL VIENE EN
POLIURETANO INYECTADO CON RETARDANTE DE FLAMA DENSIDAD DE 44KG/M3 Y
UN COPLE UNION DE POLIPROPILENO PARA FORMAR BATERIAS RECTAS, Y DEBIDO QUE
LA CONVOCANTE SE REFIERE A QUE SOLO ACEPTARA UN PRODUCTO SIMILAR CON
CARACTERISTICAS SUPERIORES ¢ACEPTARIA LA CONVOCANTE UN ACOJINAMIENTO
CON ESPUMA LAMINADA O BIEN UNA ESPUMA DE POLIURETANO SIN EL RETARDANTE
DE FLAMA?

Respuesta

NO, NO SE ACEPTA. APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL
ANEXO 2 MOBILIARIO, PARTIDA NO.6

Pregunta N° 5

PARTIDA NO.16 y 19 SILLONES EJECUTIVOS RE-1200 Y RE-1201, PARA ESTOS DOS
MODELOS DE SILLONES QUE TIENEN UNA CARACTERISTICA PECULIAR QUE LO HACEN
UN SILLON DE USO RUDO, DE ACUERDO A LAS FICHAS DEL FABRICANTE ESTOS
SILLONES TIENEN EL ASIENTO Y RESPALDO UN ACOJINAMIENTO EN POLIURETANO
INYECTADO CON RETARDANTE DE FLAMA DENSIDAD DE 53KG/M3 Y CON UN
ESPESOR DEL ACOJIMIENTO DE 14 CMS. CON DISENO ERGONOMICO PARA MAXIMO
SOPORTE LUMBAR, Y ESTA MONTADO EL ASIENTO EN UNA PIEZA DE MADERA EN
MULTIPLAY MOLDEADO DE DIEZ CAPAS CON ESPESOR DE 16mm CADA UNA, ADEMAS
TIENEN MECANISMO CON HERRAJE DE ACERO CALIBRE 10 ACABADO EN PINTURA
ELECTROSTATICA CON UNA PALANCA DE ACTIVACION PARA EL RECLINAMIENTO
SYNCHRO Y ACTIVACION DEL PISTON.

LA CONVOCANTE ¢ACEPTARA LA PROPUESTA DE UN PRODUCTO SIMILAR CON
ESPECIFICACION TECNICA DE MENOR CALIDAD A ESO? ES DECIR CON UNA MADERA
INTERNA DE MENOR GROSOR, UN ACOJINAMIENTO DE MENOR TAMANO O QUE NO
TENGA LA PROPIEDAD DEL RETARDANTE DE FLAMA EN EL ACOJINAMIENTO DE
POLIURETANO, O UN HERRAJES DE MENOR CALIBRE?

Respuesta

D

NO, NO SE ACEPTA. APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL
ANEXO 2 MOBILIARIO, PARTIDA NO.16 Y 19

Pregunta N° 6

PARTIDA NO.23 ¥ NO. 24 RECEPCION RECTA DE DOBLE ALTURA, ¢LA TOTALIDAD DE
ESTAS RECEPCIONES SERAN CONSIDERNADO LAS SUPERFICIES DE TRABAIO Y LA
CUBIERTA RECIBIDORA EN MATERIAL MELAMINICO DE 28mm DE ESPESOR CON CANTO
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EN PVC DE 2mm? Y ADEMAS CONSIDERANDO EL FRENTE MELAMINICO RECTO DE 5/8”
DE ESPESOR CON SISTEMA DE ARMADO CON MINIFIX?

FAVOR DE ACLARAR O PROPORCIONAR UN ISOMETRICO O IMAGEN ILUSTRATIVA DE
ESTAS RECEPCIONES

Respuesta
APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL ANEXO 2 MOBILIARIO,
PARTIDA NO. 23 Y 24

Pregunta N° 7 PARTIDA NO. 22 SILLA SECRETARIAL RS-500, ESTA SILLA DE ACUERDO A LA FICHA DEL

FABRICANTE TIENE LA CARACTERISTICA EN SU ACOJINAMIENTO EL CUAL VIENE EN
POLIURETANO INYECTADO CON RETARDANTE DE FLAMA DENSIDAD DE 53KG/M3, Y
DEBIDO QUE LA CONVOCANTE SE REFIERE A QUE SOLO ACEPTARA UN PRODUCTO
SIMILAR CON CARACTERISTICAS SUPERIORES ¢ACEPTARIA LA CONVOCANTE UN
ACOJINAMIENTO CON ESPUMA LAMINADA O BIEN UNA ESPUMA DE POLIURETANO SIN
EL RETARDANTE DE FLAMA? ADEMAS FAVOR DE DEFINIR EL COLOR DE LA TELA YA QUE
MENCIONAN COLOR CAOBA NEGRO ¢SERA COLOR VINO O EN COLOR NEGRO?

Respuesta NO, NO SE ACEPTA. APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL
ANEXO 2 MOBILIARIO, PARTIDA NO.22. EL COLOR DE LA TELA DEBERA SER NEGRO

Pregunta N° 8 PARTIDA NO.25 GABINETE UNIVERSAL METALICO, LAS DIMENSIONES DEL GABIENTE DE
ACUERDO A INFORMACION TECNICA DE ESTE FABRICANTE SON DE 180CMS DE ALTURA
X 85CMS DE FRENTE X 39CMS DE FONDO, ¢SE PUEDEN OFERTAR DIMENSIONES
DISTINTAS O HABRA UNA TOLERANCIA EN LAS MEDIDAS GENERALES?, Y POR OTRA
PARTE, ¢PODEMOS OFERTAR JALADERAS CON DISTINTO DISENO?

Respuesta
APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL ANEXO 2 MOBILIARIO Y
LAS ACLARACIONES REALIZADAS.

Pregunta N° 9 PARTIDA NO.26 Y PARTIDA NO.29, ESCRITORIO SECRETARIAL Y CONJUNTO EJECUTIVO

¢LOS RIELES QUE SOLICITAN PARA LOS CAJONES SON DE TIPO EMBALINADOS DE
EXTENSION TOTAL, Y LLEVARAN CHAPA DE SEGURIDAD?

Respuesta ES CORRECTO, DEBERAN SER EMBALINADOS DE EXTENSION TOTAL Y LOS CAJONES
LLEVARAN CHAPA DE SEGURIDAD, PARTIDA NO. 26 Y 29

Pregunta N° 10 PARTIDA NO.27 Y NO.34, MESAS DE TRABAJO, FAVOR DE INDICAR EL COLOR PARA LA
MELAMINA DE ESTAS MESAS.

Respuesta
LA CONVOCANTE REQUIERE MOBILIARIO CON PATAS Y CUBIERTAS EN MATERIAL
MELAMINICO DE 28mm DE ESPESOR SOLIDO DE DOBLE CARA DE PRIMERA CALIDAD
CON BORDES PROTEGIDOS EN MOLDURA PVC TERMOADHERIDO DE 2mm DE ESPESOR
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Y MELAMINA DE 16MM DE ESPESOR DE DOBLE CARA DE PRIMERA CALIDAD PARA
FALDONES. EL COLOR DEBERA SER CAOBA COMBINACION CON NEGRO, PARTIDA NO
27Y 34

Pregunta N° 11

PARTIDA NO. 37 BANCA DOS PLAZAS MOD. 6002, ESTA BANCA DE ACUERDQ A LA FICHA
DEL FABRICANTE TIENE UN ACOJINAMIENTO CON DENSIDAD DE 70KG/M3 LIBRE DE
CFC (CLOROFLUOROCARBUROS) ES DECIR, NO TOXICA Y NO INFLAMABLE, MONTADA
EN DOBLE CONCHA DE TRIPLAY DE MADERA MOLDEADO DE 18mm DE ESPESOR;
DEBIDO QUE LA CONVOCANTE SE REFIERE A QUE SOLO ACEPTARA UN PRODUCTO
SIMILAR CON CARACTERISTICAS SUPERIORES: ¢ACEPTARIA LA CONVOCANTE UN
ACOJINAMIENTO CON ESPUMA LAMINADA O BIEN UNA ESPUMA DE POLIURETANO SIN
ESTAS PROPIEDADES LIBRES DE CFC? ADEMAS FAVOR DE DEFINIR SI EL TAPIZ SERA EN
TELA, VINIL O P{EL YA QUE VARIA EL COSTO DEL PRODUCTO, ADEMAS INDICARNOS EL
COLOR QUE REQUIERE.

Respuesta

NO, NO SE ACEPTA. APEGARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DEL
ANEXO 2 MOBILIARIO, PARTIDA NO.37. SE REQUIERE QUE LA BANCA SEA TAPIZADA EN
VINIL COLOR NEGRO

D) De igual forma, la empresa MER COMMUNICATION SYSTEMS DE MEXICO S.A. DE C.V,
planted las solicitudes de aclaracion siguientes:

Pregunta N° 1

posible extender los tiempos a 12 semanas de las partidas 67 a la 1017

Apartado IX, Numeral 40. Plazos de entrega: Solicitamos a la convocante nos indique ¢si es

Respuesta

Tal como quedé establecido en el apartado nimero 40 de la Convocatoria objeto de la presente
licitacion referente a los plazos de entrega, las Partidas de la 01 a la 52 deberan entregarse a mas
el dia 26 de septiembre de 2022, en tanto que las Partidas de la 53 a la 101 deberan entregarse a

12 semanas.

mas tardar el dia 14 de noviembre de 2022, lo cual en este Ultimo caso significan aproximadamente |

Pregunta N° 2

> Respuesta

Partida 73: Solicita la convocante software para procesamiento de video para transmision y
grabacion en vivo.

Solicitamos a la convocante ;nos pueda proporcionar mayores especificaciones sobre el software?
EL SOFTWARE DE GRABACION Y TRANSMISION DE VIDEO DEBE TENER LA OPCION DE
RECIBIR AUDIO / VIDEO DE DIFERENTES FUENTES, PARA PODER ACOMODARLOS EN

STUDIO

FORMATO 5+1, COMO EJEMPLO SE ENCUENTRA EL SOFTWARE OPEN BROADCASTER |

Partida 82: Solicita la convocante PANTALLA TV LED SERIES 7 55" UHD 4K

Pregunta N° 3 Solicitamos a la convocante ¢puede proporcionar mayores especificaciones sobre caracteristicas
especiales, numero y tipo de puertos, tecnologia especifica del panel, etc.?
Respuesta LA PANTALLA DEBE CONTAR CON AL MENOS UN PUERTO HDMI, NO HAY CARACTERISTICA

ESPECIAL ADICIONAL A LAS ESTABLECIDAS EN LAS BASES.
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Pregunta N° 4

Partida 83: Solicita la Convocante altavoces autoamplificados 5.25 pulgadas, montaje sobre pared,
amplificador estéreo 2X30WRMS, 2X80W
. Es posible cotizar con dimensiones similares que cumplan con la especificacion principal?

Respuesta

Sl, SE PUEDE OFRECER SIMILIAR O SUPERIOR, EN CUANTO A LAS CARACTERISITCAS
DESCRITAS EN LAS BASES.

Pregunta N° 5

Partida 84: Solicita la Convocante procesador de audio digital QSC de 8 entradas, 8 salidas y 8
canales configurables como entrada/salida

Solicitamos a la convocante nos indique si jes posible cotizar otra marca con caracteristicas
equivalentes o superiores?

Respuesta

Sl, SE PUEDE OFRECER DE OTRA MARCA CON CARACTERISTICAS EQUIVALENTES O
SUPERIORES.

Pregunta N° 6

Partida 85: ¢ Se requieren caracteristicas especiales para el gabinete, dimensiones de fondo, tipo
de puertas, materiales?

Respuesta

GABINETE DE RACK 24U CON RIELES DELANTEROS Y TRASEROS AJUSTABLES PARA |
INSTALACION VERTICAL EN RACK. PROFUNDIDAD EXTENDIDA DE 83.82 CM, PARA
INSTALCION DE SERVIDORES ESTANDAR. PUERTAS FRONTAL Y POSTERIOR REVERSIBLES
CON CERRADURA, PANELES LATERALES REMOVIBLES. RUEDAS Y PATAS NIVELADORAS.

Pregunta N° 7

Partida 87: ;Se requieren caracteristicas especiales para el splitter, resoluciones soportadas, tipo
de montaje, etc.?

DEBE SOPORTAR RESOLUCION FULL HD, EL MONTAJE NO SE REQUIERE CARACTERISTICA

| Bospiesta ADICIONAL A LA ESPECIFICADA EN LAS BASES j
S Partida 90: ;Se requieren caracteristicas especiales para la capturadora; (Incluir audio,
pregniia .8 resoluciones, cumplir con HDCP, etc)?
DEBE RECIBIR HDMI COMO ENTRADA PARA CONVERTIRLA EN USB, SOPORTANDO HASTA
Respuesta 1080P
. Partida 93: ;Se requieren caracteristicas especiales para el cable UTP; (Categoria, tipo de forro,
RreguntaN*9 color, calibre, etc)?
™
COMPATIBILIDAD OPTIMA PARA GIGABIT EHTERNET. CUMPLIR CON ESTANDAR DE
Respuesta ANSITIA-568-C.2 E ISO/IEC 11801 CLASE 3. COMPATIBLE CON APLICACIONES DE

ALIMENTACION A TRAVES DE EHTERNET (POWER OVER ETHERNET)

Pregunta N° 10

Partida 94: ;,Se requieren caracteristicas especiales para el cable; (Calibre, impedancia, tipo de forro,
etc.)?

Respuesta

3 HILOS (2 CANALES Y SHIELD), CON RECUBRIMIENTO

o X

S Aa N
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Partida 96: ;Se requieren caracteristicas especiales para el cable; (Calibre, rescluciones soportadas I

Pregunta N° 11 por cada distancia, etc)?

Respuesta NO SE REQUIERE CARACTERISTICA ADICIONAL A LA MENCIONADA EN LAS BASES
Pregunta N° 12 Partida 97: ; Qué tipo de soporte se necesita? (Fijo, de brazo, a techo, etc.)
Respuesta DE TECHO

Partida 100: ; Se requieren caracteristicas especiales para los jacks (Categoria, tipe de sujecion, tipo

Pregunta N° 13 de ponchado, certificaciones, para interior o exterior, etc.)?

Respuesta SE REQUIERE CATEGORIA 6
| =
Pregunta N° 14 Partida 101: ; Esta partida tiene alguna diferencia con la partida 8877

Respuesta NO SE TIENE DIFERENCIA.

Finalmente, y no habiendo interrogante pendiente por contestar de parte de los licitantes,
se da por concluida la presente Acta de Junta de Aclaraciones, firmando para constancia
las personas que intervinieron en ella, siendo las 12:15 horas, de este mismo dia.

POR EL SU BUNAL DE JUSTICIA

C. MTRO. FRANCISCO AARON CELAYA RAMIREZ
DIRECTOR GENE DE RECURSOS HUMANOS Y
MATERIALES, ADSCRITO A OFICIALIA MAYOR
DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

VIO SILVA MILLER
ITO A OFICIALIA MAYOR




s, Wis WELSCE SO 13|

C. ING. JESUS JOSE LUIS DENNIS VARGAS
DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS DE COMPUTO ADSCRITO
A OFICIALIA MAYOR DEL SUPRE

POR EL ORGANO DE CONTROL INTERNO
VISITADURIA JUDICIAL Y CONTRALORIA DEL
SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

DIRECTOR GENERAL DE CONTRALORIA

POR LOS PARTICIPANTES:

(
C.ING. ARNOLDO FRANCISCO VIDAL ROMERO
EN REPRESENTACION DE MyMottion, S. de R.L. de C.V.

C. LI LILIAN RIVAS CORRALES
EN REPRESENTACION DE COMPUPROVEEDORES, S.A. DE C.V.

bl

C. LIC. JAQU N AYALA GAMEZ
EN REPRESENTACION DE HST CHCOM MEXICO, S.A.P.I. DE C.V.
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’ C. LIC. SE IVAS DE ALBA
EN REPRESENTACION DE ACCESS & LUCIONES ACCESORIOS Y TECNOLOGIA,
.A. DEC.V.

EN REPRESENTA

Esta foja corresponde al Acta de Junta de Aclaraciones, relativa a la Licitacion Publica Nacional Presencial No. LA-926098914-E5-2022,
relativa a la Adquisicién de Mobiliario, Tecnologias de la Informacién y Equipamiento Complementario para los Tribunales Laborales del
Poder Judicial del Estado de Sonora, de fecha 15 de agosto de 2022.

¥ A,
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